ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА ПО ТЕМЕ:  Химические свойства кислот. 8 класс
	1. 
	ФИО (полностью)
	Шкурина  Наталья  Александровна
Брусова  Татьяна  Викторовна

Герасимова  Нина   Ивановна

	2. 
	Стаж работы
	Шкурина  Наталья  Александровна -40 лет

Брусова  Татьяна  Викторовна- 15 лет

Герасимова  Нина   Ивановна- 45 лет

	3. 
	Квалификационная категория
	Шкурина  Наталья  Александровна - первая

Брусова  Татьяна  Викторовна- первая

Герасимова  Нина   Ивановна- первая

	4. 
	Предмет
	химия

	5. 
	УМК
	 Химия О.С. Габриелян Дрофа  2012

	6. 
	Ф.И.О. автора учебника
	О.С. Габриелян Дрофа  2012

	7. 
	Тема урока
	  Химические   свойства   кислот.

	8. 
	Класс
	8 класс



Тема урока: Химические свойства кислот.
9. Цель  урока- сформировать  понятия   о  химических   свойствах   кислот.

10.  Задачи:
Совершенствовать  знания  учащихся   о   составе, 

физических   свойствах   кислот, 

изучить  химические   свойства   кислот,

 развивать  способность  к  самооценке   на   основе  критерия  успешности   учебной   деятельности,

способствовать  развитию   мышления   учащихся,

умения   анализировать, сравнивать, обобщать,   выделять   существенные  признаки  и  свойства   объектов, классифицировать  факты,  делать  выводы,  продолжить   развитие.
Создать   благоприятные   условия   для   развития   умений  объяснять   смысл    изученных   понятий, применять   эти   понятия, устанавливать   причинно-следственные   связи,  объяснять   результат    эксперимента.

 Формировать  у   учащихся   умения   участвовать  в   обсуждении,  отстаивать   свою   точку   зрения,  уважая   точку   зрения   других   людей;

 Продолжить   формирование   таких   качеств   личности, как   ответственное   отношение   к    порученному   делу  ,  умения    объективно    оценивать   результаты   своего    труда.

10.Необходимое техническое и лабораторное  оборудование:
 Мультимедийное   оборудование, реактивы (пробирки, медные   и   цинковые   опилки, оксид меди, соляная   кислота, гидроксид натрия, карбонат   натрия, индикаторы, штатив с нумерованными   пробирками  с   растворами).
Структура и ход  урока

Таблица 1.
СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя
(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Формируемые УУД

	1
	2
	3
	5
	6
	

	1.
	Организационный.
	
	Приветствует учащихся
	Приветствуют учителя.
	

	2. 
	Этап актуализации знаний.
	
	Фронтальный   опрос, повторяет  классификацию   кислот по различным   признакам.

 Ставит цель, комментирует   ответы   учащихся, корректирует их, просит   выдвинуть   предположение   по   теме   предстоящего   урока
	Отвечают   на   вопросы, формулируют   тему   урока.

Взаимодействуют   с   учителем   во   время   опроса.
Контролируют    правильность   ответов   друг   друга.
	Регулятивные-целеполагание планирование.

Личностные-установить связь между целью учебной деятельности и её мотивом (для чего нужны получаемые знания и где их можно применить в повседневной жизни?

	3.


	Этап изучение   нового материала.
 Выполнение   лабораторной   работы.

	ЭОР №1

ЭОР №2
ЭОР №3

ЭОР №4


	Демонстрирует видеофрагмент.
Формулирует   задание. Ставит   проблему.

Инструктирует   учащихся, выполняющих   опыты   на  местах.

Анализирует   выполнения   учащимися   задания, корректирует, оценивает их деятельность.

	Учащиеся    смотрят, слушают материал.
Выдвигают гипотезы и формулируют цели предстоящей деятельности на уроке.

Проводят   на   рабочих местах   лабораторные   опыты, записывают соответствующие уравнения и   выводы   в   тетради.


	Познаватель

ные  

осуществление   
логических действий –анализ и синтез –по теме.
коммуникативные – использование   речевых   средств   для   решения    различных   задач.
Развивать   умения   самостоятельно   выполнять   действия  .

 Строить   логическое   суждение.



	4.

	Обобщение и   систематизация   знаний.


	
	Учитель   демонстрирует готовую схему «Химические   свойства кислот»

	Комментируют эту   схему   и   записывают   её   в   тетрадь

	Познавательные УУД –обще учебные: выделение информации, структурирование знаний; логические:анализ таблицы через действия анализа, установление причинно-следственных связей.

Регулятивные УУД –осознание   качества и    уровня   усвоения


	
	Рефлексия
	
	Организует рефлексивную деятельность детей.

Побуждает   к   высказыванию своихмыслей, организует   проверку   выполнения   задания, анализирует   ответы    учащихся, оценивает их   деятельность.
	Отвечают на вопросы учителя.

 Участвуют   в    обсуждении содержания материала, учатся анализировать, формулируют   собственное   мнение, контролируют правильность и   полноту   ответов.
	Регулятивные УУД –контроль, коррекция и оценка.

Познавательные УУД-рефлексия способов и условий действия, контроль и оценка процесса и результатов деятельности.

Коммуникативные УУД.

Оценка   действия   партнёров. 

Личностные УУД – действие нравственно-этического оценивания усвоенного содержания урока.

	
	Домашнее задание.
	
	Формулирует   задание, комментирует его по необходимости.
	Записывают домашнее задание.


	


Таблица 2.

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации(иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1.
	Взаимодействие   кислот с металлами

	Информационно-практический
	Видеофрагмент

	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/432f464f-1f22-5224-e016-91243ab1f09c/index.htm

	2.
	Взаимодействие   оксидов   металлов   с   кислотами


	Информационно- практический
	Видеофрагмент


	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/52f55b81-2186-f7fb-e965-75186329579b/index.htm

	3.
	 Действие   кислот   на   индикаторы


	Информационно-практический
	видеофрагмент


	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/273e6145-6cc8-fe8a-376e-9765c4e8a054/index.htm

	4.
	 Реакция   обмена между   оксидом   меди и   серной   кислотой


	Информационно- практический
	Видеофрагмент
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/ccc5cf10-523a-20d1-5e73-0e29f2bbf8c2/index.htm


